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ACTA DE SESiÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE EMILlANO ZAPATA
CELEBRADA EL DíA TREINTA Y UNO DEJULlO DEL AÑO DOS MIL QUINCE - - - - - - - - - - - - - - - - - - --

EN EL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, CABECERA DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LAS ONCE
HORAS DEL VIERNES TREINTA Y UNO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE; SE REUNIERON EN LA
SALA DE JUNTAS DE CABILDO SITUADA EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALACIO MUNICIPAL, LOS
C.C. INTEGRANTES DEL CABILDO C.P. CARLOS EDUARDO MARTíNEZ VARELA, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. IGNACIO CASPETA HERNÁNDEZ, SíNDICO MUNICIPAL Y LOS
REGIDORES C. FELIPE DE JESÚS SANTA CRUZ GÓMEZ, C. STEPHANY BECERRIL GÓMEZ, DR.
GUILLERMO CRUZ COY, PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA, LIC. EN C. H. LUCIA MARCIA
BORUNDA MUÑOZ, C. ALEJO RODRíGUEZ ROSAS, C. VALENTíN MARTíNEZ GALARCE, CON EL
OBJETO DE CELEBRAR LA SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO PREVIAMENTE CONVOCADA POR EL
SECRETARIO MUNICIPAL LIC. JOSÉ MANUEL PINEDA MARTíNEZ, MISMO QUE POR INSTRUCCIONES
DEL PRESIDENTE INICIA CON EL PASE DE LISTA, DANDO CUENTA DE LA ASISTENCIA TOTAL DE
LOS INTEGRANTES, POR TANTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL C.P. CARLOS EDUARDO MARTíNEZ
VARELA, DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL. ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL C.P.
CARLOS EDUARDO MARTíNEZ VARELA SOLICITA AL SECRETARIO MUNICIPAL LIC. JOSÉ MANUEL
PINEDA MARTíNEZ DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DíA; ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO MUNICIPAL
LIC. JOSÉ MANUEL PINEDA MARTíNEZ DA A CONOCER LOS PUNTOS DEL SIGUIENTE: i
ORDEN DEL DíA

1. PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO.
2. DECLARACiÓN, DEL QUÓRUM LEGAL. J
3. LECTURA DEL ORDEN DEL DíA Y EN SU CASO APROBACiÓN. 6t!
4. ANÁLISIS, DISCUSiÓN Y EN SU CASO APR0BACIÓN, DE LA CUENTA PUBLICA U

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2015 DEL
MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS.

5. LECTURA Y APROBACiÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESiÓN.
6. CLAUSURA DE LA SESiÓN.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO TRES.- EL SECRETARIO MUNICIPAL, LIC. JOSÉ MANUEL
PINEDA MARTíNEZ, POR INSTRUCCiÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL C.P.
CARLOS EDUARDO MARTíNEZ VARELA CONSULTÓ EN VOTACiÓN A LOS INTEGRANTES DEL
CABILDO SI ERA DE APROBARSE EL ORDEN DEL DíA.

QUEDANDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL ORDEN DEL DíA PARA LA PRESENTE
SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO EL SECRETARIO MUNICIPAL, LIC. JOSE MANUEL PINEDA
MARTINEZ, CONTINUA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DiA.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CUATRO.- EL SECRETARIO MUNICIPAL LIC. JOSÉ MANUEL
PINEDA MARTíNEZ, POR INSTRUCCiÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL C.P. CARLOS EDUARDO
MARTíN¡:::Z VAR¡:::LA, puso A CONSID¡:::RACIÓN DEL CABILDO EL ANÁLISIS, DISCUSiÓN Y EN SU CASO
APROBACiÓN, DE LA CUENTA PUBLICA CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO TRIMESTRE DEL
EJERCICIO FISCAL 2015 DEL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS.

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA PROFRA. ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA EXPONE SUS
COMENTARIOS: EN LO QUE SE REFIERE A LA CUENTA 5111,5112,5113, QUE ES E PAGO DE NOMINA
TAN ELEVADA HEMOS SOLICITADO QUE SE BAJARA Y ADEMAS DE QUE HAY VARIOS AVIADORES.
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EN EL SERVICIO MÉDICO EN ESTE TRIMESTRE HAY UN PAGO DE $3,221,432.21, EN LA CLíNICA
MEDICA DE ÁNGEL, EN A CUAL VARIOS TRABAJADORES SE QUEJAN DE SERVICIO Y FALTA DE
MEDICAMENTOS Y NO CUBREN NI CIRUGíAS Y HOY HASTA SE QUEJAN DE QUE LES COBRAN LAS
CONSULTAS, SALDRíA MAS BARATO PAGAR EL IMSS, POR LO CUAL CONSIDERO UN GASTO
INNECESARIO.

EN EL 5132-01 ARRENDAMIENTO DE TERRENOS Y EDIFICIOS HAY UN MONTO DE $206,180.00, LO
CUAL CONSIDERO TAMBIÉN EXCESIVO Y VER QUIENES SON LOS ARRENDADORES.

EN EL 5133-00 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTíFICOS Y TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS HAY
UN MONTO DE $199,324.00 A QUIENES SE LES PAGA ESTA CANTIDAD SI NO HAY NADA DE OBRAS O
A LO QUE SE REFIERE

EN EL 5243-01-000-00-00 VARIOS HAY UN MONTO DE $351,640.00 SOLICITO SE INVESTIGUE ESTA
GRANDE INVERSiÓN Y MAS EN FACTURAS DE DUDOSA PROCEDENCIA

EN E 5245-03-000-00-00 APOYO AL DIF HAY UN MONTO DE $5,966,500.00 ES UN MONTO DEMASIADO
EXCESIVO Y LA CIUDADANíA SE QUEJA DE QUE NO HAY APOYO PUESTO QUE A NOSOTROS LOS
REGIDORES VIENEN A SOLICITAR EL APOYO Y NOS DICEN QUE NO LES AYUDAN EN ESA
DEPENDENCIA, POR LO CUAL COMO REGIDORA DE LA COMISiÓN DE ESTE ORGANISMO SOICITO SE
PROCEDA A HACER UNA AUDITORIA Y PIDO A LOS COMPAÑEROS RESPALDEN ESTA PETICiÓN
PORQUE EN LOS TRIMESTRES ANTERIORES DE NUESTRA ADMINISTRACiÓN HA HABIDO IGUAL
MONTOS EXCESIVOS, Así MISMO SOLICITO LA AUDITORIA EN EL ORGANISMO DESCENTRALIZADO
DEL SISTEMA DE AGUA SICAPEZ, PORQUE HE SOLICITADO INFORMACiÓN FINANCIERA Y NUNCA
ME LA HAN OTORGADO.

EN LAS CONSTRUCCIONES DE LAS OBRAS FEDERALES SOLICITO SEA INVESTIGADA A EMPRESA
QUE LAS HA REALIZADO PORQUE OS MATERIALES Y COSTOS HAN SIDO ELEVADOS,
ESPECIALMENTE DE LA EMPRESA MU GA S.A. Y HA HABIDO CERO DE OBRA EN ESTE TRIMESTRE Y
MUCHO PORCENTAJE EN LOS DEMAS RUBROS.

DEL PROYECTO DE AHORRO DE ENERGíA ELÉCTRICA DE $10,942,749.70 SOICITE QUE EMPRESA LO
EJECUTO CUANDO Y DONDE FUE APLICADO EN NUESTRO MUNICIPIO SIN QUE A LA FECHA ME
HAYA SIDO CONTESTADO.

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA LIC. EN C. H. LUCIA MARCIA BORUNDA MUÑOZ EXPONE
SUS COMENTARIOS: SOBRE LA CLlNICA DEL ANGEL, AHORA MEDICA DE ANGEL SOCIEDAD
ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE TODA LA ADMINISTRACiÓN HA HABIDO QUEJAS SOBRE EL MAL
SERVICIO QUE SE LE DA A LOS TRABAJADORES, SOLICITO COPIA DEL CONVENIO QUE SE FIRMO
ENTRE AYUNTAMIENTO Y LA CLlNICA REFERIDA PARA REVISAR LAS CLAUSULAS Y VER SI SE HAN
CUMPLIDO LOS ACUERDOS DE ESTE CONVENIO.

EN OTRO PUNTO SOLICITO SE TOMEN ACCIONES SOBRE LA CUENTA 1131-07-010-00-00 SOBRE EL
PROYECTO DE AHORRO DE ENERGIA ELECTRICA DE $10,942,749.70, EL CUAL NO SE HA
EJECUTADO Y SOLICITO SE LE PIDA A QUIEN SE LE DIO ESA CONTIDAD LA DEVUELVA.

AL TÉRMINO DE LAS INTERVENCIONES EL SECRETARIO MUNICIPAL, LIC. JOSÉ MANUEL PINEDA
MARTíNEZ, POR INSTRUCCiÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C.P. CARLOS
EDUARDO MARTíNEZ VARELA, SOMETiÓ A CONSIDERACiÓN DEL CABILDO EN VOTACiÓN
ECONÓMICA SI ERA DE APROBARSE LA PROPUESTA ANTES MENCIONADA, MISMA QUE POR
MAYORIA DE VOTOS FUE APROBADA.
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COMO RESULTADO DE LA VOTACiÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. C.P. CARLOS
EDUARDO MARTiNEZ VARELA. DECLARÓ APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS CON VOTO EN
CONTRA DE LOS REGI80RES LIC. EN C. H. LUCIA MARCIA BORUNDA MUÑOZ, PROFRA.
ALEJANDRA ORIHUELA FIGUEROA. DR. GUILLERMO CRUZ COY Y C. FELIPE DE JESUS SANTA
CRUZ GOMEZ. EN LO GENERAL Y EN O PARTICUAR LA CUENTA PUBLICA CORRESPONDIENTE AL
SEGUNDO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2015 DEL MUNICIPIO DE EMILlANO ZAPATA,
MORELOS.; ACTO SEGUIDO INSTRUYÓ AL SECRETARIO MUNICIPAL LIC. JOSE MANUEL PINEDA
MARTiNEZ. REALICE DE INMEDIATO LAS NOTIFICACIONES A LAS INSTANCIAS
CORRESPONDIENTES A FIN DE QUE SE CUMPLA EL PRESENTE ACUERDO Y VIGILE SU
CUMPLIMIENTO.

EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO.-EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO MUNICIPAL
LIC. JOSÉ MANUEL PINEDA MARTíNEZ POR INSTRUCCIONES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL C. P.
CARLOS EDUARDO MARTíNEZ VARELA SOLICITA AL CABILDO UN RECESO DE 30 MINUTOS PARA LA
ELABORACiÓN DE LA PRESENTE ACTA, MISMA QUE POR UNANIMIDAD DE VOTOS ES APROBADO,
POR HABERSE TOMADO ACUERDOS DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCiÓN SIENDO LAS 12:00 HRS.

SE REANUDA LA SESiÓN SIENDO LAS 12:30 HRS. E INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A SU LECTURA,
MISMA QUE SE CONSULTA EN VOTACiÓN ECONÓMICA SI ES DE APROBARSE LA CUAL ES
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS¡ AL TIEMPO DE SOLICITAR A LOS INTEGRANTES DEL
CABILDO LA FIRMA CORRESPONDIENTE Y SE INSTRUYE AL SECRETARIO MUNICIPAL LIC. JOSÉ
MANUEL PINEDA MARTíNEZ REALICE LAS NOTIFICACIONES RESPECTIVAS PARA LOS EFECTOS A
LOS QUE HAYA LUGAR.

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR SE PASA AL PUNTO NUMERO SEIS POR LO QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL C.P. CARLOS EDUARDO MARTíNEZ VARELA, DIO POR
CLAUSURADA LA SESiÓN Y VALIDOS LOS ACUERDOS DE LA MISMA; SIENDO LAS 12 HORAS CON 45~
MINUTOS DEL DíA VIERNES TREINTA Y UNO DE JULIO DEL AÑO 2015. I

DOY FE LIC. JOSÉ MANUEL PINEDA MARTíNEZ S RETARIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE
EMILlANO ZAPATA, MORELOS

"UN GOBIERNO CO OY CTO y VISiÓN" '

LIC. IGNACIO CAS A HERNÁNDEZ
UNICIPAL

C. FELIPE JESÚS SA A CRUZ GÓMEZ
DESARROLLO URBANO, VIVIENDA Y OB ;a,SPÚBLICAS, SEGURIDAD PÚBLICA

Y TRÁNSITO MUNICIPAL SARROLLO ECONÓMICO.
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Ept~~~~RIL GÓMEZ
HACIENDA, PROG ACiÓN y PRESUPUESTO,

TURISMO, ASUNTOS INDíGENAS, COLONIAS Y POBLADOS.

DR. GUILLE O CRUZ COY
PLANIFICACiÓN Y DESARROLLO, SERVICIOS PÚBLICOS

MUNICIPALES Y BIENESTAR SOCIAL.

J

PROFRA.
GOBERNACiÓN Y RE

DESCENTRALlZAE>

C. VALENTí TíNEZ GALARCE
ASUNTOS DE LA JU ENTUD, ASUNTOS MIGRATORIOS

y DESARROLLO AGROPECUARIO.

LIC. JOSÉ MANUEL DA MARTíNEZ
SECRETARIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO

DE EMILlANO ZAPATA, MORELOS
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